

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/05/2023 | Edição: 94 | Seção: 3 | Página: 98

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Minas Gerais/Pró-Reitoria de Recursos Humanos

EDITAL Nº 1.134, DE 15 DE MAIO DE 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Retificar, em parte, o Edital de abertura nº 1051, de 08/05/2023, publicado no Diário Oficial da União de 10/05/2023, Seção 3, página 62, Professor Substituto, do Departamento de Artes Plásticas da Escola de Belas Artes.

Onde se lê:

Área de conhecimento	Pintura
----------------------	---------

Leia-se:

Área de conhecimento	Conservação-restauração de pintura
----------------------	------------------------------------

Referência: Processo nº 23072.216292/2023-57

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.